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Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ 

«Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 

ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і практичні 

заняття курсу. Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних занять, 

визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або питання; 

обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення основних категорій, принципів і прийомів аналітичного дослідження, які 
забезпечують реалізацію економічного аналізу на мікрорівні. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 

міжнародному ринку праці фахівців для підприємств, установ, організацій; формування 

у майбутніх фахівців на основі сучасної економічної теорії знання основ економічного 

аналізу в умовах переходу до ринкових відносин, навчити їх давати об’єктивну оцінку 

стану об’єкта, результатів його діяльності, виявляти потенційні можливості 
підвищення ефективності роботи суб’єктів господарювання. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 

Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати 

ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації. 

Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств. 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву 

окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб’єкта 

господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, 

недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів. 

Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою 

прийняття управлінських рішень. 

Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально- 

економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, 
контролю, аудиту, оподаткування. 

Зміст дисципліни Предмет, об’єкт і завдання економічного аналізу 
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 Метод і методичні прийоми економічного аналізу 
Інформаційна база економічного аналізу 

Організація та етапи економічного аналізу 

Методика аналізу витрат підприємства 

Аналіз прибутку і рентабельності 

Аналіз виробництва продукції, робіт і послуг 

Аналіз основних засобів 

Аналіз використання трудових ресурсів і витрат на оплату праці 

Аналіз довгострокових активів підприємства 

Аналіз матеріальних ресурсів та ефективності їх використання 

Аналіз собівартості продукції та витрати на виробництво 

Аналіз виробничих ресурсів і організаційно-технічного рівня підприємства 

Аналіз фінансового стану підприємств 

Особливості аналізу зовнішньоекономічної діяльності 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових видів 
завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, поглиблене 

опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю 

знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійне опрацювання теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 

систематизація вивченого матеріалу з метою підготовки до екзамену (перелік міститься 

в Методичних вказівках для підготовки до семінарських (практичних) занять), а також 

обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором 

студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, фінанси, менеджмент, бухгалтерський облік, статистика. 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію та фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Навчально-методичний посібник «Економічний аналіз» для студентів напрямку 

підготовки «Економіка і підприємництво» всіх форм навчання / уклад. С.І. Шкарабан, 

І.В. Спільник, Б.М. Корецький. Тернопіль: ТАНГ, 2004. 108 с. 

2. Організація і методика економічного аналізу (Збірник задач). навч. посіб. / за заг. 

ред. С.І. Шкарабана. Тернопіль: ТНЕУ, «Економічна думка». 2009. 176 с. 

3. Попович П.Я. Економічний аналіз діяльності суб’єктів господарювання: підручник. 

3-тє вид. перероб і доп. Київ: Знання, 2008. 630 с. 

4. Шубіна С.В., Торяник Ж.І. Економічний аналіз: практикум. Київ : «Знання», 2007. 

230 с. 

Поточний контроль Виконання практичних завдань і модульних контрольних робіт, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення організацію 

освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла 

Тичини 

 

 

 

Розробник (Стойка В.О.) 


